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Melyik évben sziiletett On?

N

A KERDEZETT NEME: 1-FERFI 2-NO

P

Melyik telepiilésen lakik On jelenleg?

iRJA LE, UTANA KODOLJA IS!

1 — Budapesten 2 — mas varosban 3 — kozségben

Szilei ugyanezen a telepulésen élnek? (Ha szilei kiildn élnek, akkor annak a szll6nek a lakdhelye szamit,
akivel a legtovabb élt egyutt!)

1—igen% 2 — nem 9 — NT

Melyik telepilésen laknak a sziilei? (Ha szilei kilon élnek, akkor annak a sziilének a lakéhelyét mondja meg,
akivel a legtovabb élt egyutt!)

iRJA LE, UTANA KODOLJA IS!

0 — nem ismeri a szlleit vagy nem tudja, hogy hol élnek 3 — kozségben
1 — Budapesten 4 — kulféldon
2 — mas varosban X -

Apjanak (gondvisel6jének) mi a legmagasabb iskolai végzettsége?

— 8 altalanosnal kevesebb

8 altalanos
szakmunkasképzd
szakkdzépiskola, technikum
gimnazium

féiskola vagy egyetem

NEM TUDJA

1
2
3
4
5
6
9

Apjanak (gondvisel6jének) jelenleg van-e foglalkozasa, és ha igen, milyen foglalkozasa van?

dolgozik:
1 — 6nallé vagy vallalkozé, sajat vallalkozasaban alkalmazott
alkalmazottként dolgozik:

2 — vezetb beosztasban

3 — beosztott értelmiségi

4 — irodai alkalmazott (nem fizikai munkat végez)

5 — szakmunkas

6 — segéd/betanitott munkas
7 - alkalmi munkakat végez, nincs allandé munkahelye
nem dolgozik:

8 — munkanélkuli

9 — mas okbdl nem dolgozik (pl. nyugdijas)

10 = BQYED:
11 — mar nem él
99 — NEM TUDJA
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8. Van-e valamilyen szakképesitése az apjanak (gondvisel&jének)?
1-van 2 —nincs 9 — NEM TUDJA

|% 8.a. Milyen szakképesitése van? A szakma megnevezeése: ..........ccccovviiiiiieiiiiiienennnnnn.
99 — NEM TUDJA

9. Milyen tanulmanyi atlaggal fejezte be On az altalanos iskolat?

egész tized
9 - NEMTUDJA 9 — NEM TUDJA

10. Milyen képzési tipusra jelentkezett az altalanos iskola befejezésekor els6, masodik és harmadik helyen?

) Képzési tipus )
KARIKAZZA BE A MEGFELELO SZAMOT!
1 — szakiskola
1. helyen | 2 — szakkdzépiskola, technikum
3 — gimnazium

1 — szakiskola
2. helyen |2 — szakk&zépiskola, technikum
3 — gimnazium

1 — szakiskola
3. helyen |2 — szakk&zépiskola, technikum
3 — gimnazium

11. Hanyadik helyre vették fel?

1 — els6 helyre 2 — masodik helyre 3 — harmadik helyre

12. Sorolja fel, azokat a k6zépiskolakat ahova az altalanos iskola befejezésétdl kezdve a szakiskola tavalyi
elvégzéseig jart! Kezdjik a legelsével!
MIUTAN VALASZOLT: Jart masik kdzépiskolaba is, vagy tanult ugyanitt masik szakmat is?

Hany évfolyamot | Milyen szakmat tanult itt,
Milyen tipusu iskola végzett el itt illetve milyen szakiranyra . . . Melyik évben
volt ez? sikeresen? jart? Milyen végzettséget szerzett? szerezte?
iRJA BE!
1 _ szakiskola 1 — szakmunkas bizonyitvanyt—
2 — szakkozépiskola, | ......... évfolyamot 2 - éretiségi bizonyitvanyt =¥ ... évben
technikum 0 — egyet sem 3 — mindkettét
o 4 — egyiket sem: abbahagyta a
3 - gimnazium 0 — nem tanult szakmat k%i)zést %
1 — szakiskola 1 — szakmunkas bizonyitvanyt—
2 — szakkdzépiskola, | ......... évfolyamot 2 — érettségi bizonyitvanyt P évben
technikum 0-— egyet sem 3 — mindkett6t
imnazi 4 — egyiket sem: abbahagyta a
3 — gimnazium 0 — nem tanult szakméat kgéupl)zést 9
1 Kiskol 1 — szakmunkas bizonyitvanyt—
— szakiskola . - o :
2 - szakkézépiskola, | ......... évfolyamot 2 - éreftségi bizonyitvanyt > evoen
technikum 0 — egyet sem 3 — mindkettét
3 — gimnazium ] 4 — egyiket sem: abbahagyta a
0 — nem tanult szakméat képzést

3/12



v

13. Milyen tanulmanyi atlaggal zarta az utolso szakiskolai évét (2009/10-es tanév)?

egész tized
9 - NEMTUDJA 9 — NEM TUDJA

A tovabbiakban ezzel a képzéssel kapcsolatban kérdezem, amit 2010-ben fejezett be.
14. Probalkozott-e a szakiskolabdl gimnaziumba vagy szakkozépiskolaba, illetve technikumba atkeriilni?

1—igen 2 —-nem

15. On olyan szakmat tanult itt, amivel késébb is szivesen foglalkozna?

1—igen 2 —nem

I% 15.a. Melyik az a szakma, amivel kés6bb szivesebben foglalkozna?

A SZAKMA NBVE: ... e
9 — NEM TUDJA

16. Ha ujbol szakmat és iskolat kellene valasztania, hogyan dontene?

— Ugyanezt a szakmat és iskolat valasztana,

— ezt a szakmat, de mas iskolat valasztana,

— mas szakmat, de ezt az iskolat valasztana,

— mas szakmat és mas iskolat valasztana, vagy
— nem tudja hogyan déntene?

A ON -

17. |HA VAN ERETTSEGIJE (12. kérdés)

Erettségi utan felvételizett-e egyetemre, féiskolara vagy technikumba?

1 —Igen, és fel is vették,
2 —igen, de nem vették fel vagy
3 — nem felvételizett?

MINDENKITOL!

18. Szeretne-e kés6bb még tovabb tanulni?
1—igen 2 — nem 9 — NEM TUDJA

\% 18.a. Hol szeretne tovabb tanulni?
1 — gimnaziumban
2 — szakko6zépiskolaban, technikumban
3 — szakiskolaban
4 — féiskolan vagy egyetemen

TOBB VALASZ LEHET!

5—egyéb helyen: ... ..o
6 — NEM TUDJA

19. A magyaron kivil van-e olyan nyelv, amin meg tudja magat értetni?

1 — van 2 — nincs
|% 19.a. Mllyen nyelven tudja megértetnl magét'7 TOBB VALASZ LEHET!
1 — angol 5 — orosz
2 — német 6 — olasz
3 - francia 7 — egyéb nyelven, éspedig: ........c.oeee...
4 — spanyol
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20. Most a szakiskolai képzéssel kapcsolatban kérdezem (amit 2010-ben fejezett be). Milyen tényezék
jatszottak szerepet a szakmaja kivalasztasaban?

igen nem NT
a. tehetséget érzett ehhez a szakmahoz 1 2 9 | X
b. iskolai eredménye ezt tette lehetbvé 1 2 9 | X
c. eztismerte eléggé 1 2 9 | X
d. nem volt mas lehetésége 1 2 9 | X
e. szulei tanacsoltak 1 2 9 | X
f. tanarai tanacsoltak 1 2 9 | X
g. a palyavalasztasi tanacsadé javasolta 1 2 9 | X
h. hirdetésre jelentkezett 1 2 9 | X
i. ez latszott biztos megélhetésnek az iskola 1 > 9 | x
elvégzését kdvetben
j. tanulészerz6déses munka lehetdsége 1 2 9 | X
k. baratja, ismerése példajatol kapott kedvet 1 2 9 | X
I. igy nem volt probléma, hogy hol lakjon, amig tanul 1 2 9 | X
m. a valasztott iskolaban nem volt mas lehetésége 1 2 9 | X
n. csaladi, vagy i§mer63 vallalkozasban igy kaphatott 1 > 9 |x
munkalehetéséget
0. egyeb ok, 1 2 |9 [x
€Spedig: ..uiiiii

21. A kovetkezd kijelentésekkel mennyire ért vagy nem ért egyet? Az 5-0s jelentse: telijes mértékben, az 1-es azt,
hogy egyaltalan nem!

teljes egyaltalan | NT
mértékben <«—> nem
a) A szakiskola megfeleléen felkészit az életre. 5 4 3 2 1 9 | X
¢) A szakiskola olyan tudast ad, ami hasznos a munkahelyén. 5 4 3 2 1 9 | X
d) A szakiskola korszeritlen, elavult szakmai tudast ad. 5 4 3 2 1 9 X
e) A képzbhelyen rendelkezésre allnak a képzéshez
N ™ f 5 4 3 2 1 9 | X
szukseéges eszkdzok (gépek, anyagok).
f) A szakiskolai tanaroktol sokat tanult. 5 4 3 2 1 9 |X
g) A szakiskolai tanarok lelkiismeretesen tanitottak. 5 4 3 2 1 9 | X
h) A szakiskolaban tanult szakma énmagaban nem elegendé,
L o o 5 4 3 2 1 9 | X
szilkség van mellette egy masodik szakmara is.

22. Milyennek itéli meg az elméleti és a gyakorlati oktatas egymashoz viszonyitott aranyat:

a szakiskolaban tul sok volt az elIméleti oktatas,
tul sok volt a gyakorlati oktatas, vagy
az elméleti és a gyakorlati oktatds aranya megfelel6?

NEM TUDJA

O|WN -~
|
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23. Mennyi volt a gyakorlati képzés havi éraszama az utolsé tanévben?

................ 6ra/ hénap

180 ORANAL NEM LEHET TOBB!

999 — NEM TUDJA

24. A szakiskolai tanulmanyai soran hova jart gyakorlati képzésre az utolsé tanévben?

csak iskolan kivilre, vagy

O|W N -
|

NEM TUDJA

Csak az iskolai tanmihelype—=>| 26 - RA

25. Melyik cégnél dolgozott a gyakorlati képzés soran?

részben az iskolai tanm(ihelybe, részben az iskolan kivulre?

a. Az cég neve:

b. A cég telepulése:

999 — NEM TUDJA

Budapesten
kerulet:

26. Szeretnénk megismerni a véleményét a gyakorlati képzéhellyel kapcsolatban. Ha jart kiilsé helyszinre az
utolsé évben, akkor a kiils6 helyszinre vonatkozéan valaszoljon, ha nem jart, akkor az iskolaira! Az 5-
0Os jelentse, hogy teljes mértékben egyetért a kdvetkez6 kijelentésekkel, az 1-es pedig azt, hogy egyaltalan
nem ért egyet vellk. Természetesen a kdzbllsé osztalyzatokat is hasznalhatja!

teljes egyaltalan| NEM
mértékben <«—> nem | TUDJA
a. A gyakgr!ati képz&helyen nagyon sokat tanult a 5 4 3 > 1 9
szakmardl.
b. A gyakorlati képzdhelyen remek szakemberek dolgoztak. 5 4 3 2 1 9
c. A gyakorlati képz6helyen korszer(i gépekkel és
’ 5 4 3 2 1 9
berendezésekkel dolgoztak.
d A gyak’orl_ati képz&helyen megtanultakat ma is jol tudja 5 4 3 5 1 9
hasznalni.

27. Most a tavaly szerzett szakmajat értékelje. Iskolai osztalyzatokkal mondja meg, hogy mennyire ért vagy
nem ért egyet a kovetkezd kijelentésekkel. Az 5-6s jelentse azt, hogy teljes mértékben egyetért, az 1-es,

hogy egyaltalan nem.

teljes egyaltalan| NEM
mértékben <——> nem| TUDJA
a. A szakmaja miatt az emberek lenézik. 5 4 3 2 1 9
b. A sziilei biiszkék Onre, amiért ezt a szakmat valasztotta. 5 4 3 2 1 9
c. A szakmaja miatt sosem kellett szégyenkeznie. 5 4 3 2 1 9
d. A szakmaja miatt az emberek felnéznek Onre. 5 4 3 2 1 9
e. A szakmajaval kiemelked&en jol lehet keresni. 5 4 3 2 1 9
f. Nem fizetik meg kell6képpen a szaktudasat. 5 4 3 2 1 9
g. Mas szakmakhoz viszonyitva alacsony a jovedelme. 5 4 3 2 1 9
h. A szakmdjabdl nagyon nehezen lehet megéini. 5 4 3 2 1 9
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MINDENKITOL!

28. Onjelenleg...

— alkalmazott,

— vallalkozo,

— alkalmi munkas,
munkanélkili, vagy
— tanulé?

— egyéb (GYES, GYED, haztartasbeli stb.)
— NEM TUDJA

OOl wON -
|

29. HA ALKALMAZOTT (el6z6 kérdés 1-es kod) |

Milyen munkaszerzédése van Onnek?

1 — Hatarozatlan ideja,
2 — hatarozott idejd, vagy
3 — megbizasi szerz6déssel foglalkoztatjak?

9 — NEM TUDJA

30.-31. HA TANULO (28. kérdés 5-6s kod)

30. Hol tanul jelenleg?

1 — Gimnaziumban,

2 — szakkozépiskolaban, technikumban,
3 — szakiskolaban, vagy

4 — egyetemen?

5 — iskolarendszeren kivili (OKJ-s) képzés
6 — egyéb képzés, éspedig: ......oiiiiiiiii
X —

31. Milyen szakmat tanul jelenleg?

1 — Korabban szerzett szakmajaban tanul tovabb,
2 — masik szakmat tanul, vagy
3 — nem szakmat tanul?

9 — NEM TUDJA

MINDENKITOL!

32. Osszesen hany munkahelye volt eddig? A gyakorlati képzés ideje alatt végzett munkat ne szamitsa bele!

............................. munkahelye

0 — még nem dolgozott H-49 -RE
9 — NEM TUDJA

33. Es hany munkahelye volt a 2009/10-es tanév vége 6ta?

....................... munkahelye
0 — a2009/10-es tanév vége 6ta nem dolgozott
9 — NEM TUDJA
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34. Kérem, valaszoljon meg néhany kérdést azokkal a munkahelyeivel kapcsolatban, amelyeken a 2009/10-es tanév vége 6ta dolgozott!

Jart ehhez a Mennyi (volt) a havi _
céghez Munkaba allas netté bére? o Meddig dolgozott
gyakorlati ideje (év, hénap) Abban a szakmaban dolgozott, amit tavaly szerzett? Ha 6rabéres havi Hany oras (Y,??It) a ezen a "
képzésre? 180 oraval munkaid6? munk:ahelyen /
igen | nem DATUM szamoljon! DATUM
1 —igen, abban a szakmaban dolgozott, amit tavaly szerzett
a. 2 — egy masik szakmaban dolgozott, ami ugyanabba a &v hé
1 2 &v hé szakmacsoportba tartozik, mint amit tavaly szerzett Ft/ho ora/nap e _
3 — egy régebben szerzett szakmajaban dolgozott 0 - most is itt dolgozik
99 - NEM TUDJA | 4 — teljesen eltérd szakmaban dolgozott 99 — NEM TUDJA
1 —igen, abban a szakmaban dolgozott, amit tavaly szerzett
b. 2 — egy masik szakmaban dolgozott, ami ugyanabba a &v hé
1 2 év hé szakmacsoportba tartozik, mint amit tavaly szerzett Ft/ho ora/nap e _
3 — egy régebben szerzett szakméjaban dolgozott 0 - most is itt dolgozik
99 - NEM TUDJA | 4 — teljesen eltéré szakmaban dolgozott 99 - NEM TUDJA
1 —igen, abban a szakmaban dolgozott, amit tavaly szerzett
C. 2 — egy masik szakmaban dolgozott, ami ugyanabba a &v ho
1 2 év hé szakmacsoportba tartozik, mint amit tavaly szerzett Ft/ho 6ra/nap e _
3 — egy régebben szerzett szakméjaban dolgozott 0 - most is itt dolgozik
99 - NEM TUDJA | 4 — teljesen eltéré szakmaban dolgozott 99 - NEM TUDJA
1 —igen, abban a szakmaban dolgozott, amit tavaly szerzett
d. 2 — egy masik szakmaban dolgozott, ami ugyanabba a év hé
1 2 év hé szakmacsoportba tartozik, mint amit tavaly szerzett Ft/no 6ra/nap e _
3 — egy régebben szerzett szakméjaban dolgozott 0 - most is itt dolgozik
99 - NEM TUDJA | 4 — teljesen eltérd szakmaban dolgozott 99 - NEM TUDJA
1 —igen, abban a szakmaban dolgozott, amit tavaly szerzett
e. 2 — egy mésik szakmaban dolgozott, ami ugyanabba a év hé
1 2 &v hé szakmacsoportba tartozik, mint amit tavaly szerzett Ft/no 6ra/nap e .
3 — egy régebben szerzett szakmajaban dolgozott 0 - most is itt dolgozik
99 - NEM TUDJA | 4 — teljesen eltéré szakmaban dolgozott 99 - NEM TUDJA
1 —igen, abban a szakmaban dolgozott, amit tavaly szerzett
f. 2 — egy mésik szakmaban dolgozott, ami ugyanabba a év hé
1 2 év hé szakmacsoportba tartozik, mint amit tavaly szerzett Ft/ho 6ra/nap e .
3 — egy régebben szerzett szakmajaban dolgozott 0 - most is itt dolgozik
99 - NEM TUDJA | 4 — teljesen eltéré szakmaban dolgozott 99 - NEM TUDJA
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35-48. HA JELENLEG DOLGOZIK (28. kérdés 1-3-as kod)

35. Hogyan talalta jelenlegi munkajat? TOBB VALASZ LEHET!

— csaladtagok, ismer8sok segitségével

— tanulészerzédés alapjan

— Ujsaghirdetés utjan

internetes allaskozvetité utjan

— munkaugyi kézpont/kirendeltség segitségével
— egyéb mddon, éspedig: .......cceeeiiiiinnenn.

— NEM TUDJA

OO~ WN -
|

36. Miel6tt elhelyezkedett a jelenlegi munkahelyén, mennyi ideig keresett allast?

.......................... hénapig
88 — kevesebb mint 1 hénapig
99 — NEM TUDJA

37. Szeretnénk megtudni, hogy mennyire elégedett a jelenlegi munkahelyével. Iskolai osztalyzatokkal
valaszoljon. Az 5-6s jelentse azt, hogy nagyon elégedett, az 1-es pedig azt, hogy egyaltalan nem elégedett
vele. (Természetesen a kdzblls6 osztalyzatokat is hasznalhatja.)

Tehat mennyire elégedett ...

nagyon egyaltalan | NT
elégedett <=<———> nem
a. ajelenlegi munkakorével? 5 4 3 2 1 9 | X
b. a’mur}kgidc'ivel, mﬁszgkbeosztéssal: azzal, hogy mikor és 5 4 3 > 1 9 | x
hany o¢rat kell dolgoznia?
c. a mLfnkavéqués kortlményeivel, a berendezések, gépek 5 4 3 ° 1 9 | x
stb. allapotaval?
d. a munkatarsaival? 5 4 3 2 1 9 | X
e. afizetésével? 5 4 3 2 1 9 | X
f. atovabblépésilehetéségekkel? 5 4 3 2 1 9 | X

38. Munkavégzésében mennyire veszi hasznat annak, amit a szakiskolaban tanult?

— Egyaltalan nem,

— csak a kisebb részének,

— kb. afelének,

a nagyobb részének hasznat veszi, vagy

— szinte mindennek hasznat veszi, amit a szakiskolaban tanult?

— NEM TUDJA

Ol WN -
|
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39. Miaz, amit itt a munkahelyén kellett megtanulnia ahhoz, hogy jél ellathassa a feladatat?

0 — Semmit, mindent tudott mar

TOBB VALASZ LEHET! emliti ) nem
emliti
a. Konkrét feladatokat, feladatcsoportot 1 2 X
b. Helyi szokasokat, adott munkahelyhez kapcsol6do 1 > X
ismereteket
c. Arutint, a gyakorlatot kellett megszereznie 1 2 X
d. Altalanos tulajdonsagot, fejleszthetd készséget (pl. 1 > X
Onallésag, precizitas)
e. Nem a tanult szakmajaban dolgozik, mindent a
1 2 X
munkahelyen tanult meg
f. Egyéb dolgot emlit, X
=TT 7= T

40. On ugyanazon a telepiilésen dolgozik, ahol lakik is?

1 - igen ——> 44- RE 2 — nem

41. Altalaban mennyi ideig tart amig a lakohelyérél a munkahelyére ér?

A bejaras .......... orat és ... percet vesz igénybe
9 — NEM TUDJA 99 — NEM TUDJA

42. Kb. hany kilométerre lakik a munkahelyétél?

.......................... kilométerre
999 — NEM TUDJA

43. Hogyan jar be a munkahelyére?

TOBB VALASZ LEHET! 06

01 — sajat autéval — kerékparral

02 — csaladtagja, munkatarsa viszi be autéval 07 — motorral

03 — helyi tdmegkdzlekedési eszkbzzel 08 — gyalog

04 — tavolsagi busszal 09 — egyéb eszkozzel
05 — vonattal

MINDENKITOL, AKI DOLGOZIK!

44. Tervezi-e, hogy a kovetkez6 fél évben munkahelyet valt?
1 — igen 2 —nem—>| 49-RE [<— 9 - NEM TUDJA

45. Miért szeretne munkahelyet valtani?

RESZLETESEN iRJA LE!

9 — NEM TUDJA
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46. Elhelyezkedne-e a mostani bérénél valamivel alacsonyabb Gsszegért is?

1 - Igen,
2 — nem, legalabb ugyanennyit szeretne kapni,
3 — ajelenleginél tébbet szeretne kapni.— > 46.a. Hany ezer forinttal szeretne tébbet kézhez kapni?

9 — NEM TUDJA

........................... ezer Ft-tal
99 — NEM TUDJA X — NEM VALASZOL

47. Milyen allast keres?... TOBB VALASZ LEHET!

1 — Olyat, ahol abban a szakmaban dolgozhat, amit tavaly szerzett,

olyat, ahol ugyanabba a szakmacsoportba tartozé masik szakmaban dolgozhat,
olyat, ahol egy régebben szerzett szakmajaban dolgozhat, vagy

olyat, ahol teljesen eltéré6 szakmaban dolgozhat?

NEM TUDJA

O wnN
|

48. HA NEM ABBAN A SZAKMABAN DOLGOZNA, AMIT TAVALY SZERZETT
(el6z6 kérdés 2-4-es kod)

Milyen szakmara gondol?

iRJA LE! TOBB VALASZ LEHET

9 — NEM TUDJA

MINDENKITOL!

49. Milyen feltételekkel lenne hajlandoé egy tavoli, magyarorszagi varosba koltézni akkor, ha ott jobb
allaslehetéséghez jutna, mint lakéhelye kérnyékén?

IRJA LE, UTANA KODOLJA!
TOBB VALASZ LEHET!

nem kéltdzne semmilyen feltétellel

ha a munkaado biztositana szallast

ha rokonoknal, ismer&séknél tudna lakni

ha magasabb lenne a fizetése 49.a. Hany ezer forinttal szeretne tdbbet kézhez kapni?

egyeéb valasz
NEM TUDJA ezer Ft-tal
99 — NEM TUDJA X — NEM VALASZOL

oo bW -~20O
|
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50. A sajat palyaja, karrierje szempontjabdl nagyon sziikségesnek tartja, inkabb sziikségesnek, inkabb
szlkségtelennek, vagy teljesen sziikségtelennek tartja azt, ...

nagyon inkabb inkabb teljesen NEM
szlkséges | szlkséges |szlkségtelen |szikségtelen TUDJA
a. hogy szalfmal tovabbképzéseken 4 3 2 1 9
vegyen részt?
b. hogy jobban beszéljen idegen 4 3 5 1 9
nyelveken?
c. hogy jobban értsen a szamitégéphez? 4 3 2 1 9
d. HANINCS ERETTSEGIJE:
) - 4 3 2 1 9
hogy leérettségizzen?
e. hogy felsooktata3| intézményben 4 3 2 1 9
tanuljon?

51. Koszonjik valaszait! Van kifogasa az ellen, hogy egy év mulva ismét megkeressiik Ont kérddiviinkkel?

1 — van, j6v8re nem kivan valaszolni

2 — nincs Kérem, adja meg elérhet6ségeit, hogy jovére ismét megkereshessik ont!
= T L
b. Cime
T e telepmesneveumaterstb ..................... hazszam ...........
c. Telefonszama: .........cocovvviiiiiiiiiinene. d. E-mail cime: ...

Koszonjuk, hogy valaszaival segitette munkankat!

KERDEZES VEGE: .......... 6ra .......... perc
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